




 
 

 
PROGRAM 2025. – 2029.   PROVJERENO I SIGURNO. 

 Poštovani stanovnici naše Koprivničko-križevačke županije, 

Završava se još jedan mandat u kojem smo zajedno gradili sigurnu, stabilnu i 

razvojno snažnu županiju. Uoči novih lokalnih izbora koji će se održati 18. svibnja 

2025. godine, ističem svoju kandidaturu za novi mandat. Na temelju rezultata koje 

smo zajednički ostvarili, želim nastaviti voditi Koprivničko-križevačku županiju s istim 

žarom, odgovornošću i predanošću. 

Vjerujem da sebe i svojeg zamjenika Ratimira 

Ljubića ne moram posebno predstavljati, da rezultati 

koji su vidljivi na području cijele županije stoje iza nas 

i dovoljno govore o nama. No, ipak želim spomenuti 

nekoliko projekata koji me kao župana čine 

zadovoljnim i za koje smatram da su itekako 

unaprijedili kvalitetu života na našem području. 

Jedan od njih je projekt sufinanciranja županijskog 

javnolinijskog prijevoza, za kojeg se usudim reći da je 

jedan od najboljih projekata koje je ova Županijska 

administracija pokrenula i provela u posljednjem 

razdoblju, kojeg smo uveli među prvima u Republici 

Hrvatskoj. Također, bili smo među prvim županijama 

u Hrvatskoj koje su osigurale sufinanciranje 

smještaja starijih osoba u privatnim domovima, 

uključujući i one izvan naše županije. Kao prva 

županija u Hrvatskoj koja je krenula sa sufinanciranjem solarnih elektrana za 

kućanstva, pokazali smo da predvodimo zelenu tranziciju i stvaramo uvjete za 

energetsku neovisnost građana. Također, prva smo županija u zemlji koja je u 

potpunosti uvela objedinjenu riznicu svih proračunskih korisnika, a prednjačimo i 

kada je riječ o digitalizaciji rada županijske uprave. Ovi projekti koje smo inicirali 

pozicionirali su Koprivničko-križevačku županiju predvodnicom među hrvatskim 

županijama i primjerom dobre prakse, koja postavlja standarde i gradi budućnost 

prilagođenu stvarnim potrebama svojih ljudi. 

Realizirali smo i čitav niz projekata u obrazovanju, zdravstvu, gospodarstvu, 

poljoprivredi i socijalnoj skrbi, čime smo potvrdili kontinuitet ulaganja u modernu, 

učinkovitu županiju okrenutu budućnosti. U proteklom mandatu realizirali smo 

najveće ulaganje u školsku infrastrukturu u povijesti Županije – više od dvadeset 

milijuna eura uloženo je u izgradnju i opremanje Centra kompetentnosti u Koprivnici 

i Đurđevcu i pet školskih sportskih dvorana, čime smo osigurali vrhunske uvjete za 

učenje, praksu i razvoj mladih. Kada govorimo o zdravstvu, najznačajnije su 

investicije realizirane u našoj bolnici, ali i županijskom Zavodu za hitnu medicinu i 

Domu zdravlja, a sve kako bismo našim građanima osigurali još bolje i dostupnije 
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medicinske usluge. U dijelu gospodarstva, nastavili smo s potporama za poduzetnike 

i obrtnike, pri čemu je zabilježen snažan rast poduzetništva, zapošljavanja i lokalnih 

investicija. Svakog dana radimo za boljitak naših građana u svim sektorima iz naše 

nadležnosti.   

Kada govorimo o projektima u tijeku, moram spomenuti projekt revitalizacije 

dvorca Inkey u Rasinji, izgradnju Doma zdravlja u Križevcima i Učeničkog doma u 

Koprivnici, projekata vrijednih 30 milijuna eura, kojim ćemo kulturnu baštinu 

pretvoriti u motor razvoja turizma, poduzetništva i društvenog života, osigurati 

dostupniju i kvalitetniju zdravstvenu skrb i stvoriti jednake šanse za obrazovanje. 

Što se tiče nacionalnih ulaganja, naša Županija posljednjih godina proživljava 

infrastrukturni, gospodarski i društveni zamah te smo postali najveće gradilište u 

Hrvatskoj i mjesto povijesnih ulaganja koja premašuju 700 milijuna eura – od 

modernizacije željezničke pruge, preko brze ceste do Regionalnog centra za 

gospodarenje otpadom Piškornica. 

Svi ovi pobrojani projekti dokaz su kontinuiranih politika te odgovornog, 

stabilnog i sigurnog vođenja i pristupa koji garantira daljnji razvoj Koprivničko-

križevačke županije. Stoga Vam u ovom dokumentu, na temelju povjerenja koje ste 

mi dali predstavljam program za novi mandat - „Provjereno i sigurno.“. Program ne 

nudi samo projekte, nego i viziju: Koprivničko-križevačka županija - Županija u službi 

čovjeka. Županija tradicije, prirodnih i kulturnih vrijednosti, konkurentnog 

gospodarstva i visokog životnog standarda. 

U narednom mandatu fokusirat ćemo se na nova ulaganja u obrazovnu 

infrastrukturu s ciljem uvođenja jednosmjenske nastave, kao i na poboljšanje 

dostupnosti zdravstvenih i socijalnih usluga, razvoj kontinentalne turističke ponude, 

poticanje poljoprivredne proizvodnje, obrtništva i gospodarstva te primjenu 

obnovljivih izvora energije. Sve te aktivnosti provodit ćemo koristeći dostupna 

sredstva iz EU fondova, Nacionalnog plana oporavka i otpornosti te Razvojnog 

sporazuma Sjever, kako bi Županija bila mjesto gdje ljudi žele ostati raditi i živjeti. 

S iskustvom koje je u politici od neprocjenjive vrijednosti, s rezultatima koji su 

iza nas, a ukorak s vremenom, tražim Vaše povjerenje za još jedan mandat. Počašćen 

sam što sam 17 godina na čelu ove županije i smatram da sam, zajedno sa svojim 

zamjenikom i ostalim suradnicima, u proteklom razdoblju odgovorno, stručno i 

savjesno vodio Koprivničko-križevačku županiju. Okrenuti smo novim projektima koji 

će omogućiti daljnji rast i ravnomjeran razvoj svih područja Podravine i Prigorja, 

podići konkurentnost, ali i kvalitetu života stanovnika na ovom području. S istom 

predanošću i energijom započet ćemo novi ciklus koji je pred nama te zajedničkim 

radom nastaviti graditi Županiju koja ide naprijed – korak po korak, odgovorno i 

sigurno. 

Vaš župan  
Darko Koren 
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1. Obrazovanje - ulaganjem u znanje gradimo budućnost 

U proteklom razdoblju ostvarili smo značajna ulaganja u sektor obrazovanja – 

područja u kojem županija ima najveći utjecaj i izravnu nadležnost. Kroz naše 

projekte, programe i potporu školama diljem županije, osigurali smo ravnomjeran 

razvoj i jednaku dostupnost kvalitetnog obrazovanja za svakog učenika, bez obzira 

na mjesto stanovanja.  

Novi Centar kompetentnosti, izgrađene školske sportske dvorane, obnovljena 

školska igrališta, fotonaponske elektrane na školskim objektima, samo su neka od 

ulaganja u poboljšanje uvjeta obrazovanja za učenike i zaposlenike naših škola. 

I u budućem razdoblju, želimo svakom učeniku osigurati jednake uvjete za 
obrazovanje, neovisno o tome živi li u gradu ili najmanjem kutku naše županije. U 

sinergiji sa svim dionicima u sustavu obrazovanju, nastavit ćemo raditi na 

modernizaciji i poboljšanju uvjeta za učenike, učitelje i nastavnike kako bismo im 

osigurali što kvalitetnije i modernije obrazovanje za budućnost. Iz tog razloga u 

sektor obrazovanja ulažemo više nego ikada prije - preko 57 milijuna eura - u 

modernizaciju, izgradnju i proširenje školskih kapaciteta.  

U nastavku donosimo pregled ključnih inicijativa koje će oblikovati budućnost 

naše županije. 

a) Jednosmjenska nastava za sve učenike osnovnih škola - novi standardi za 
školu budućnosti 

Novi investicijski ciklus u obrazovnu infrastrukturu u cilju postizanja 

jednosmjenske nastave namjeravamo realizirati koristeći dostupna sredstva iz EU 

fondova i vlastite izvore financiranja. U razdoblju koje je iza nas, stavili smo fokus 

na izradu projektno-tehničke dokumentacije i dobivanje potrebnih suglasnosti od 

strane resornog ministarstva kako bismo bili spremni za apliciranje na raspisane 

natječaje. Za NPOO poziv na dodjelu bespovratnih sredstava Izgradnja, 

rekonstrukcija i opremanje osnovnih škola za potrebe jednosmjenskog rada i 

cjelodnevne škole, koji je trenutno u tijeku, pripremamo deset projekata ukupne 

procijenjene vrijednosti 27,5 milijuna eura.  

Prijavljeni projekti: 
 Rekonstrukcija i dogradnja OŠ „Grigor Vitez“ Sveti Ivan Žabno – 2,3 mil. € 

 Rekonstrukcija i dogradnja OŠ Ferdinandovac – 2,2 mil. € 

 Rekonstrukcija i dogradnja OŠ Fran Koncelak Drnje – 1,6 mil. € 

 Rekonstrukcija OŠ Andrije Palmovića Rasinja – 1,6 mil. € 

 Rekonstrukcija i dogradnja PŠ Podravske Sesvete (škola + dvorana) – 4,5 

mil. € 
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Projektni prijedlozi u pripremi: 
 Izgradnja OŠ Koprivnički Ivanec (škola + dvorana) – 4,6 mil. € 

 Izgradnja PŠ Hlebine (škola + pripadajuća dvorana) – 3,0 mil. € 

 Izgradnja PŠ Fodrovec (škola + pripadajuća dvorana) – 3,0 mil. € 

 Dogradnja dvorane OŠ Kalnik – 2,4 mil. € 

 Dogradnja dvorane OŠ Mihovil Pavlek Miškina Đelekovec – 2,3 mil. € 

Nakon realizacije svih nabrojenih projekata, postići ćemo cilj kojem smo 

godinama težili – svi učenici osnovnih škola kojima je Županija osnivač polazit će 

nastavu u jednoj smjeni. Ujedno, ovim pozivom, dogradit će se sportske dvorane u 

preostalim matičnim školama koje ih nemaju – u Kalniku i Đelekovcu te izgraditi u 

Koprivničkom Ivancu, u sklopu izgradnje škole. 

b) Dostupno srednjoškolsko obrazovanja za sve – kvaliteta bez kompromisa 

Projekt izgradnje Učeničkog doma u Koprivnici, s čijim smo pripremama 

započeli još prije nekoliko godina, jedan je od važnijih projekata za daljnji razvoj 

županijskog školstva. Novi učenički dom će, uz rješavanje pitanja smještajnih 

kapaciteta, pozitivno utjecati i na upisne trendove u srednjim školama te otvoriti 

mogućnosti za uvođenje novih zanimanja sukladno potrebama tržišta rada. 

Trenutno su u tijeku konstrukcijski radovi na postojećoj zgradi, a ovim projektom 

vrijednim 5,7 milijuna eura srednjoškolci iz cijele županije, ali i ostalih dijelova 

Republike Hrvatske dobit će dom kakav zaslužuju. 

Dogradnjom Gimnazije Ivana Zakmardija Dijankovečkoga Križevci, škola će 

dobiti nove prostorne kapacitete i tome pripadajuću didaktičku opremu, čime će se 

značajno poboljšati kvaliteta nastave križevačkih gimnazijalaca. Ugovor vrijedan 2,8 

milijuna eura, uz dogradnju potrebnih učionica za jednosmjensku nastavu predviđa 

i modernizaciju sustava grijanja uvođenjem dizalice topline, montažu sunčane 

elektrane te zamjenu rasvjete energetski učinkovitijom. 

U pripremi je i projekt izgradnje nove zgrade Srednje škole Koprivnica, koji će u 

potpunosti promijeniti sliku srednjoškolskog obrazovanja u Koprivnici. Za projekt je 

izdana pozitivna suglasnost Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih na idejni 

projekt, a njegova realizacija planirana je u Razvojnom sporazumu Sjever i za to je 

predviđeno 14,6 milijuna eura. Prelaskom dijela Srednje škole Koprivnica u nove 

prostore i Obrtnička škola Koprivnica dobit će toliko potrebne nove kvadrate za 

izvođenje praktične i teorijske nastave. 

Vodeći računa i o ostalim dijelovima županije, u pripremi smo projekata 

dogradnje Gimnazije dr. Ivana Kranjčeva Đurđevac u cilju prelaska na rad u jednoj 

smjeni, za što se trenutno izrađuje projektno-tehnička dokumentacija, a u planu je 

i proširenje Učeničkog doma Križevci. 
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c) Visoko obrazovanje - temelj znanja za sigurnu budućnost 

Visoko obrazovanje, u kojem Županija nema direktnu ingerenciju, strateški je 

temelj razvoja naše županije. Ponosni smo što u našoj županiji djeluju dvije 

visokoškolske ustanove. Uspostavom Sveučilišta Sjever u Koprivnici, mladog i 

brzorastućeg sveučilišta, stvoreni su uvjeti za suvremeno, konkurentno i 

pristupačno visoko obrazovanje – s kvalitetnim programima, stručnim nastavnicima 

i vrhunskim znanstvenim kadrom. Veleučilište u Križevcima ostaje ključna 

obrazovna i znanstvena institucija za poljoprivredu u Hrvatskoj – s etabliranim 

profesorima, bogatom tradicijom, ali i jasnom vizijom za budućnost, ono danas 

djeluje daleko izvan granica naše županije.  

Postojećim programom stipendiranja studenata u nekoliko godina povećali smo 

broj i visinu studentskih stipendija, jer nam je cilj stvoriti zajednicu znanja i 

izvrsnosti, privući i zadržati mlade, obrazovane ljude koji će po završetku svojih 

studija svojim znanjima i kompetencijama biti pokretači društvenog i gospodarskog 

razvoja naše županije. I nadalje ćemo nastaviti povećavati sredstva za studentske 

stipendije te snažno podržavati razvoj visokog školstva na području županije 

uvođenjem novih studijskih programa. Poticat ćemo suradnju između 

visokoškolskih ustanova i civilnog sektora te se zalagati za ulaganja u znanstveno-

istraživačke projekte u suradnji s lokalnim gospodarstvom. 

Nastavljamo snažno podupirati i znanstveni rad, inovacije i institucije poput 

Zavoda za znanstveni istraživački rad Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, jer 

znamo da je ulaganje u znanje najbolja strategija za budućnost.  

d) Jednake prilike za sve učenike – temelj pravednog i uspješnog društva 

Kroz postojeće projekte poput Škole plivanja, Školske sheme i programa Pametan 

obrok za pametnu djecu već godinama ciljano potičemo usvajanje zdravih životnih 

navika, bavljenje sportom i razvoj socijalnih vještina među učenicima. Nabavljali 

smo i vozila kako bi svim učenicima u manjim područnim školama koje nemaju 

uvjete za pripremu hrane omogućili kuhani, zdravi obrok, a ujedno smo i obnavljali 

i opremali školske kuhinje. Ulagali smo i u obnovu i sanaciju školskih sportskih 

igrališta u našim gradovima i općinama, čime smo stvorili uvjete da učenici imaju 

prostor za nastavne i izvannastavne aktivnosti, a ostali građani prostor za 

rekreaciju. Poseban fokus svih ovih godinama bio je i na prijevozu učenika osnovnih 
i srednjih škola, kroz poseban organiziran prijevoz i javnu uslugu, na kojem ćemo 

inzistirati i dalje, kako bismo svim učenicima omogućili jednaku dostupnost 

obrazovanja.   

Jedan od naših ciljeva je stvaranje sustava koji potiče izvrsnost, omogućujući 

mladim ljudima razvoj njihovih intelektualnih, sportskih i kreativnih potencijala. 

Stoga ćemo i dalje brinuti o nadarenim učenicima i nastaviti ulagati u Centre 
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izvrsnosti u Koprivnici, Križevcima i Đurđevcu te ćemo, prateći interese učenika, 

otvarati nova specijalizirana područja. Posebnu pažnju posvetit ćemo stalnom 

stručnom usavršavanju učitelja i nastavnika, kao i sustavu novčanih nagrada za 

najuspješnije učenike i njihove mentore. I u narednom razdoblju planiramo ulagati 

sredstva u daljnji razvoj školske sportske infrastrukture na području županije 

obnovom igrališta u sklopu škola te njihovim opremanjem potrebnom sportskom 

opremom. Preko županijskog školskog sportskog saveza i naše Zajednice sportova 

nastavljamo sustavno poticati organizaciju sportskih aktivnosti za djecu i mlade te 

širimo djelovanje Male sportske škole na sve općine u našoj županiji. Ulagat ćemo u 

proširenje postojećih blagovaonskih prostora, kako bismo prilagodili i modernizirali 

prostore za napredak svakog učenika. 

U narednom mandatu nastavit ćemo provoditi projekte usmjerene na podršku 

ranjivim društvenim skupinama, s ciljem njihovog ravnopravnog uključivanja u 

obrazovni sustav. Omogućit ćemo pomoćnike u nastavi za učenike s teškoćama u 
razvoju u osnovnim i srednjim školama te i nadalje sufinancirati plaću logopedima 

zaposlenim u centrima za odgoj i obrazovanje u našim gradovima - naša je 

odgovornost pružiti podršku onima kojima je ona najpotrebnija, jer samo društvo 

koje brine za najslabije može biti uistinu snažno. 

Izgradnjom novih prostornih kapaciteta stvorit ćemo preduvjete za uvođenje 

dodatnih obrazovnih programa u školske ustanove, prije svega jednosmjenske 

nastave i uvođenje cjelodnevne škole, kako bismo roditeljima olakšali svakodnevicu. 

Sustavno ćemo poticati razvoj poduzetničkih vještina od najranije dobi te jačanje 

poduzetničke kulture kroz obrazovne modele poput učeničkih zadruga. Aktivno 

ćemo poticati škole na korištenje dostupnih EU fondova za financiranje vlastitih 

projekata, osiguravajući im stručnu, kadrovsku i financijsku podršku. Obnavljanjem 

školskog knjižnog fonda dodatno ćemo poticati čitalačku pismenost, dok će 

programi prevencije ovisnosti te edukacije o sigurnom korištenju društvenih mreža 

biti važan dio naših aktivnosti usmjerenih na zaštitu i razvoj djece i mladih. 

e) Zelena i digitalna tranzicija obrazovanja  

S ciljem uštede energije i postizanja energetske samoodrživosti, u proteklom 

razdoblju započeli smo s postavljanjem fotonaponskih elektrana na školske objekte. 

Važnost implementacije obnovljivih izvora energije u školske objekte kojima smo 

osnivači, prepoznali smo kao dugoročnu strategiju vezanu za sve infrastrukturne 

projekte. Kod projektiranja projektno-tehničke dokumentacije za izgradnju škola za 

potrebe jednosmjenske nastave inzistirali smo na korištenju obnovljivih izvora 

energije te će svi novi školski objekti biti izgrađeni po istom principu. Projekti 

dogradnje škola uključivat će i energetsku obnovu postojećih prostora te korištenje 

OIE, kroz modernizaciju sustava grijanja i rasvjete. 
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Pripremali smo i dokumentaciju za novi ciklus ulaganja u energetsku obnovu – 

projekti vrijedni gotovo 7 milijuna eura, spremni su za apliciranje na budući poziv za 

energetsku obnovu zgrada u javnom sektoru – projekti obnove srednjoškolskih 

dvorana u Koprivnici i Đurđevcu, obnova PŠ Prugovac, OŠ „Grigor Vitez“ Sveti Ivan 

Žabno, OŠ „Prof. Blaž Mađer“ Novigrad Podravski te OŠ Mihovil Pavlek Miškina 

Đelekovec. 

Uz kontinuirane kapitalne investicije i opremanje, u sljedećem mandatu nastavit 

ćemo s ulaganjima u didaktičku i IT opremu, čime ćemo učenicima, učiteljima i 

nastavnicima osigurati pristup suvremenim nastavnim metodama i alatima te 

dodatno ubrzati modernizaciju i digitalizaciju županijskog obrazovnog sustava. 

Naše je opredjeljenje stvarati energetski održivu, tehnološki naprednu i obrazovno 

snažnu županiju, ulaganjima koja donose dugoročnu korist budućim generacijama. 

 

2. Zdravstvo – sigurnost i briga za svakog čovjeka  

Iza nas su značajna ulaganja u sektor zdravstva, područja u kojem Županija uz 

obrazovanje, ima direktnu nadležnost.  

U prethodnom razdoblju nastavili smo s podizanjem kvalitete i dostupnosti 

zdravstvene zaštite za sve naše građane, pri čemu je potrebno spomenuti investicije 

poput dovršetka energetske obnove koprivničke bolnice, izgradnje dnevnih bolnica, 

obnove voznog parka županijskog Zavoda za hitnu medicinu, osiguranja 

specijalističko-konzilijarne zaštite u Križevcima i Đurđevcu, ulaganja u Dom zdravlja 

te nabavu suvremene medicinske opreme.  

Tu su i mjere koje provodimo kako bi osigurali ostanak liječnika na našem 

području, poput subvencioniranja stambenih kredita liječnika, jer se nedostatak 

liječnika pokazuje se kao jednim od najvećih problema u cijeloj državi. Upravo ovim 

programom kojeg smo osmislili i s kojim i dalje nastavljamo, željeli smo motivirati 

liječnike da na području županije žive i rade te na taj način doprinesu poboljšanju 

zdravstvenog sustava.  

U suradnji s Domom zdravlja pokrenuli smo rad ordinacije za dentalnu 

zdravstvenu zaštitu, namijenjenu pacijentima s hitnim stomatološkim problemima, 

koja radi nedjeljom u prostorima Doma zdravlja, a u suradnji s koprivničkom 

bolnicom provodimo i financiramo tečajeve za buduće roditelje s područja županije. 

U idućem razdoblju nastavljamo sa započetim projektima i stavljamo naglasak 

na infrastrukturne projekte i opremanje naših zdravstvenih ustanova koji će 

osigurati još dostupniju i kvalitetniju zdravstvenu skrb za naše stanovnike, ali i 

podizanje standarda za kvalitetu usluga i rada za same djelatnike u zdravstvenom 

sustavu te ravnomjeran razvoj svih područja.  
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Nastavljamo s provedbom specijalističko-konzilijarne zdravstvene zaštite u 

Križevcima i Đurđevcu kako bismo osigurali ravnomjernu dostupnost specijalističkih 

medicinskih usluga za naše građane, posebno starijim i teško pokretnim osobama. 

U planu je i dodatno proširenje mreže novih ambulanti tamo gdje za njima postoji 

najveća potreba.  

Opća bolnica „Dr. Tomislav Bardek“ Koprivnica ima spreman projekt vrijedan 

10,5 milijuna eura - regionalni Centar za palijativnu medicinu i liječenje boli. 
Projekt je sastavni dio Razvojnog sporazuma Sjever u sklopu kojeg je i pripremljena 

projektno-tehnička dokumentacija. Zahvaljujući angažmanu Bolnice i Županije, za 

projekt su osigurana sredstva iz nacionalnih izvora, a na 3.000 kvadratnih metara, 

uz ambulante, dnevnu bolnicu i stacionar za 30 bolesnika, osigurat će se 

sveobuhvatna skrb za najranjivije. Jedan od prvih ovakvih centara u Hrvatskoj, po 

europskim standardima, pružat će specijalizirano liječenje pacijentima s najtežim 

dijagnozama uz tim zdravstvenih stručnjaka, socijalnih radnika, svećenika i 

volontera. Ovo je još jedan snažan korak prema dostupnijem, humanijem i 

suvremenijem zdravstvu, jer svi zaslužuju dostojanstvenu skrb.  

Županija konstantno vodi brigu i o stručnom usavršavanju zdravstvenog kadra, 

pa tako potiče zdravstvene ustanove da svake godine raspisuju natječaje za 

specijalizacijama potrebnih smjerova. 

U nastavku je pregled ključnih projekata i ulaganja u kapacitete zdravstva u 

Koprivničko-križevačkoj županiji po našim zdravstvenim ustanovama: 

a) Dom zdravlja Koprivničko-križevačke županije  

Županijski Dom zdravlja temeljna je ustanova koja pruža zdravstvenu zaštitu 

stanovnicima naše županije na primarnoj razini. 

Obnovljene zgrade u sva tri grada u našoj županiji, ulaganje u investicijsko i 

tekuće održavanje zgrada u sastavu Doma zdravlja, posebice onih u ruralnom 

području, kontinuirana kupnja suvremene medicinske opreme među kojima su i dva 

uređaja za mamografiju s tomosintezom, digitalne snimaone za Križevce i Đurđevac 

za djelatnost radiologije, opremljeno i rekonstruirano nekoliko stomatoloških, kao i 

ordinacija opće medicine na području naše županije, samo su neka od ulaganja koja 

su u proteklom razdoblju zajednički proveli Dom zdravlja i njegov osnivač Županija. 

Dom zdravlja u okviru decentraliziranih, vlastitih i izvornih sredstava županije 

kontinuirano ulaže u modernizaciju tehnologije i opreme, a trenutno se priprema 

novi projekt koji će biti financiran sredstvima Europske unije, a koji će omogućiti 

nabavu nove medicinske opreme i obnovu postojeće, što će uvelike doprinijeti 

stabilnijem financijskom poslovanju Doma zdravlja. 

Jedan od trenutno najvažnijih i do sada najvećih projekata je izgradnja Doma 
zdravlja u Križevcima, koji je već započeo, a projekt obuhvaća uklanjanje dijela 
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zgrada, izgradnju dviju novih i energetsku obnovu postojećih dviju zgrada u 

vrijednosti 8 milijuna eura, a u potpunosti se financira sredstvima Županije. Druga 

važna investicija koja se planira u idućem razdoblju je obnova zgrade Doma zdravlja 
u Đurđevcu za što je spremna projektno-tehnička dokumentacija, a dio ulaganja već 

je proveden prošle godine u vrijednosti 300 tisuća eura za uvođenje centralne 

klimatizacije odnosno dizalice topline. Ovim projektima, žitelji naše županije dobit 

će suvremene, funkcionalne i energetski učinkovite zdravstvene centre. 

U sklopu Doma zdravlja djeluje i Mobilni palijativni tim koji pruža specijalističku 

palijativnu skrb bolesnicima i njihovim obiteljima u njihovom domu. Zahvaljujući 

projektu Telecordis uvedena je telemedicinska mreža na razini primarne zdravstvene 

zaštite Doma zdravlja, kako bismo pacijentima osigurali dostupnost specijalističke 

i pulmološke dijagnostičke usluge na kućnom pragu. Uz mogućnosti telemedicine 

nema potrebe za odlaskom u druge zdravstvene ustanove, čime se štedi i vrijeme i 

novac, a pritom se ubrzava zdravstveni proces te se smanjuju liste čekanja.  

Svjesni smo problema nedostatka liječnika, osobito u ruralnim krajevima i zato 

ćemo u suradnji s jedinicama lokalne samouprave i nadalje sustavno raditi na 

uvođenju poticajnih mjera koje će privući i zadržati liječnike u tim sredinama.  

U narednim godinama cilj Županije je u potpunosti okrenuti se zadržavanju 
djelatnika građenjem jednog stabilnog zdravstvenog sustava koji će biti popraćen 

ulaganjima u modernu infrastrukturu i medicinsku opremu. 

b) Zavod za hitnu medicinu Koprivničko-križevačke županije 

Županijski Zavod za hitnu medicinu, ključna je zdravstvena ustanova koja 

osigurava brzu i učinkovitu medicinsku pomoć stanovnicima naše županije. 

Energetska obnova zgrade središnjice, kontinuirana ulaganja u vozni park bilo da 

se radi o vozilima hitne medicinske pomoći ili sanitetskog prijevoza, kao i u 

potrebnu medicinsku opremu, izgradnja parkirališta i neophodne garaže u 

središnjici, financiranje pripravnosti liječnika, timova 2 u Križevcima i Đurđevcu sve 

do kraja 2023. godine, samo su neka od ulaganja koja su obilježila prethodno 

razdoblje i kojima je Županija pokazala predanost ulaganju u sustav hitne medicine.  

Županija je od 2013. do 2023. godine financirala Tim 2 u Križevcima, a u 2021. 

godini uvedeno je i financiranje Tima 2 u ispostavi Zavoda za hitnu medicinu u 

Đurđevcu, za što se godišnje izdvajalo gotovo 500 tisuća eura izvornih sredstava 

županije. Od 1. prosinca 2023. godine, zahvaljujući naporima Županije, Timovi 2 u 

Križevcima i Đurđevcu uvršteni su u Mrežu hitne medicine i sanitetskog prijevoza, 

čime je ostvaren preduvjet za financiranje od strane Hrvatskog zavoda za 

zdravstveno osiguranje. Zavod sudjeluje u mnogim projektima, a treba istaknuti 

program specijalističkog usavršavanja u djelatnosti hitne medicine kroz Nacionalni 

plan oporavka i otpornosti u okviru kojeg se kroz projekte specijalističkog 
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usavršavanja medicinskih sestara i tehničara iz EU fonda financira specijalističko 

usavršavanje 17 djelatnika Zavoda. 

Županija će i nadalje ulagati u medicinsku opremu u skladu s najnovijim 

tehnologijama u djelatnosti izvanbolničke hitne medicine i nabavku specijaliziranih 
vozila za obje djelatnosti Zavoda. 

c) Zavod za javno zdravstvo Koprivničko-križevačke županije 

Županijski Zavod za javno zdravstvo posvećen je promicanju i očuvanju te 

unapređenju zdravlja svih naših stanovnika. Svoju ulogu i značaj itekako je opravdao 

u vrijeme pandemije COVID-19, kada je njegov doprinos u borbi s pandemijom bio 

nemjerljiv.  

Zavod za javno zdravstvo je uređenjem stare bolničke zgrade interne doživio 

ekspanziju u prostornom, kadrovskom i organizacijskom smislu te zahvaljujući svom 

djelovanju na tržištu ostvaruje sredstva koja ulaže u svoje razvojne projekte. 

Županija će i nadalje sudjelovati i podupirati programe i projekte borbe protiv 

ovisnosti, zaštite mentalnog zdravlja, savjetovališta za reproduktivno zdravlje 

adolescenata, prevenciju prekomjerne tjelesne težine, edukacija i svih ostalih 

aktivnosti vezanih za zdravstvenu dobrobit stanovništva.   

d) Županijske Ljekarne Koprivnica i Križevci 

Koprivničko-križevačka županija treća je županija u Hrvatskoj koja je uvela 

robotski sustav u svoju zdravstvenu ustanovu. Zahvaljujući tome uveden je 

automatizirani sustav za upravljanje skladištem lijekova s računalnim upravljanjem 

i robotskom rukom u vrijednosti od 215 tisuća eura. Uvođenjem ovog sustava u 

Ljekarne Koprivnica olakšao se rad ljekarnicima koji će imati više vremena za 

razgovor i savjetovanje pacijenata, ali i smanjiti mogućnost pogreške kod izdavanja 

lijekova.  

I u narednom razdoblju, naše ljekarne nastavit će osiguravati visoki standard u 

pružanju ljekarničkih usluga te ulagati u edukaciju svojih djelatnika i najsuvremeniju 

opremu. 

 

3. Socijalna skrb – pružamo pomoć onima kojima je 
najpotrebnija 

Iako poslovi socijalne skrbi nisu izravno stavljeni u nadležnost jedinica područne 

(regionalne) samouprave, naša Županija snažno podupire razvoj i unapređenje 

socijalnih usluga na području županije kojima se nastoji pomoći obiteljima u 

potrebi, pružiti podršku djeci i mladima te brinuti o starijim osobama, kroz 

samostalno provođenje projekata ili u partnerstvu s ostalim institucijama.  
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U proteklom razdoblju, Županija je bila glavni partner Obiteljskom centru na 

projektu „Uspostava Podružnice obiteljskog centra Centra Koprivnica" kojim je 

izgrađena nova zgrada Obiteljskog centra u Koprivnici. Također, bili smo jedan od 

partnera Centru za socijalnu skrb Đurđevac na projektu „Uspostava infrastrukture 

za pružanje socijalnih usluga Centra za socijalnu skrb Đurđevac“, kojim je izgrađena 

i opremljena nova zgrada koja u prizemlju pruža usluge poludnevnog boravka za 

djecu bez odgovarajuće roditeljske skrbi i djecu s poremećajima u ponašanju s 

đurđevačkog područja, dok su na katu opremljeni prostori za pružanje preventivnih 

aktivnosti đurđevačkog područnog ureda Hrvatskog zavoda za socijalni rad. Ovi 

projekti sjajan su primjer kako se sinergijom svih dionika mogu učiniti velike stvari 

za lokalnu zajednicu, a posebno za one najranjivije skupine kao što su djeca. I u 

narednom razdoblju bit ćemo partner i podrška ustanovama i udrugama iz 
područja socijalne skrbi. 

U situaciji kad je sve veći broj obitelji s djecom s teškoćama u razvoju imao 

potrebu za uslugama rane intervencije, koja je u Zakonu o socijalnoj skrbi bila mrtvo 

slovo na papiru, uveli smo sufinanciranje troškova rane intervencije kako bismo 

barem djelomično ublažili troškove tih usluga koje su roditelji bili prisiljeni plaćati 

sami. 

Projektom Novi početak, u partnerstvu Županije s udrugom HERA i tadašnjim 

Centrom za socijalnu skrb Križevci, osigurano je 1,2 milijuna eura bespovratnih 

sredstava za izgradnju skloništa za žrtve obiteljskog nasilja. Sigurna kuća pruža 

usluge smještaja za 15 korisnica/ka, čime je unaprijeđen sustav podrške, prevencije 

i zaštite od nasilja. Županija će i u narednom razdoblju osiguravati sredstva za 

njezin rad. 

Brinemo i o onima koji su najviše dali našoj zajednici – našim starijim 

sugrađanima. Od 2018. godine provodimo program sufinanciranja smještaja u 
privatnim domovima za starije i nemoćne – program po kojem smo jedinstveni u 

cijeloj zemlji i koji ćemo nastaviti provoditi i u budućnosti. Program smo dodatno 

proširili i na naše sugrađane koji su smješteni u domovima izvan naše županije.  

 

Već 19 godina kontinuirano provodimo program Pomoć u kući namijenjen 

osobama starije životne dobi u suradnji s jedinicama lokalne samouprave, Gradskim 

društvom Crvenog križa Križevci te udrugom Klub Mariška. Projektom je zaposleno 

24 gerontodomaćica koje brinu o otprilike 240 korisnika. Višegodišnje provođenje 

ovog programa pokazuje kako ono odgovara na potrebe starijih osoba, prvenstveno 

u smislu sprečavanja njihove socijalne izoliranosti i pomoći u svakodnevnim 

životnim aktivnostima. Može se reći i kako on ima svoju dodatnu vrijednost, 
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posebno ukoliko se u obzir uzme činjenica da se kroz njega zapošljavaju teško 

zapošljive kategorije osoba. 

Kontinuirano podupiremo rad udruga koje skrbe o starijima, osobama s 

invaliditetom i drugim osjetljivim skupinama – jer vjerujemo da nitko ne smije biti 

zaboravljen ili prepušten sam sebi. Posebnu važnost pridajemo dnevnim boravcima 

i programima koji omogućuju dostojanstven i aktivan život u starijoj dobi, pa smo 

iz tog razloga uveli program sufinanciranja dnevnog boravka u sva tri grada u 

županiji. Naš je cilj starijim sugrađanima omogućiti sadržajan i ispunjen život, 

pružiti im potrebnu skrb i brigu te ih uključiti u društvene aktivnosti. Upravo su 

udruge i organizacije koje se bave ovom populacijom ključni partneri u našim 

nastojanjima da pomognemo starijima. 

Županija je osnivač Doma za starije i nemoćne Koprivnica, ustanove koja svojim 

radom doprinosi kvaliteti života osoba starije životne dobi. I u budućem razdoblju, 

Županija će nastaviti ulagati u Dom za starije i nemoćne Koprivnica, fokusirajući se 

na unapređenje njegovog funkcioniranja postavljanjem solarne elektrane, 

proširenje kapaciteta kroz dogradnju Doma, za koji je pripremljena građevinska 
dozvola te podizanjem standarda usluga za korisnike. Naš cilj je osigurati da ova 

ustanova i dalje ostane jedna od vodećih u Hrvatskoj, ne samo kvalitetom 

postojećih usluga, već i kroz razvoj novih programa koji će značajno unaprijediti 

kvalitetu života naših starijih sugrađana. 

Sa zadovoljstvom smo prihvatili partnerstvo na projektu izgradnje Centra za 
starije osobe Đurđevac, projekta koji će doprinijeti zadovoljavanju smještajnih 

potreba starijih osoba, omogućiti njihov kvalitetniji život kao i život njihovih obitelji, 

za što smo u proračunu Županije kroz dvije godine osigurali ukupno 800 tisuća eura. 

Naša Županija prva je u Hrvatskoj pokrenula program sufinanciranja troškova 
medicinski pomognute oplodnje, potvrdivši svoju predanost demografskoj obnovi, 

pronatalitetnoj politici i podršci mladim obiteljima. Ovim programom želimo 

olakšati put do roditeljstva onima kojima je potrebna pomoć, a nastavit ćemo 

ulagati u mjere koje mladima pružaju sigurnost, nadu i podršku u stvaranju novih 

života.  

Iz izvornih prihoda Županije kontinuirano sufinanciramo rad društva županijskog 

Crvenog križa, prepoznajući njegovu ključnu ulogu u očuvanju dostojanstva, života 

i zdravlja ljudi u najtežim trenucima. Aktivnosti temeljene na dobrovoljnosti i 

solidarnosti neprocjenjiv su oslonac zajednici, a mi ćemo i dalje biti snažna podrška 

njihovom plemenitom djelovanju. 
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4. Konkurentno gospodarstvo – oslonac zapošljavanja i 
razvoja 

Gospodarstvo naše županije bilježi stabilan rast - prema posljednje dostupnim 

podacima ostvareno je 2,52 milijarde eura prihoda uz rast od 5,44% te dobit i 

dohodak od 182,7 milijuna eura. Robna razmjena iznosila je 1,05 milijardi dolara, a 

sa suficitom od 229,8 milijuna dolara i pokrivenošću uvoza izvozom od 156%, 

značajno smo iznad državnog prosjeka, koji iznosi 58%. Prema posljednjim 

raspoloživim podacima, bruto domaći proizvod (BDP) po glavi stanovnika u 

Koprivničko-križevačkoj županiji iznosio je 14.016 eura, čime je naša županija 

zauzela deveto mjesto među ukupno 21 županijom u Hrvatskoj. 

Na području županije djeluje 4.179 gospodarskih subjekata koji zapošljavaju 

23.114 osoba, što čini 64% ukupno zaposlenih u 2023. godini. U razdoblju od 2021. 

do 2024. broj aktivnih obrta porastao je za 562 (što predstavlja rast od 33%), a broj 

trgovačkih društava povećan je za 85. Istovremeno, broj nezaposlenih smanjen je za 

507 osoba, pa danas iznosi 1.495. Županija je kroz potpore male vrijednosti u 

proteklom razdoblju iz svog proračuna u razvoj gospodarstva uložila 3,9 milijuna 

eura. 

I u sljedećem razdoblju usmjeravat ćemo bespovratna sredstva iz županijskog 
Proračuna poduzetnicima koji ispunjavaju smjernice razvoja gospodarstva 

definirane u Planu razvoja Županije. Potpore će biti dodjeljivane kroz mjere poput 

sufinanciranja troškova kamata na dugoročne i kratkoročne kredite, poticanja 

ulaganja u nove proizvodne kapacitete, tehnologije i obnovljive izvore energije, 

„START UP“ potpora za nove poduzetnike i samozapošljavanje, ulaganja u 

komunalnu infrastrukturu u poduzetničkim zonama te kroz promidžbu poduzetnika 

na sajmovima i gospodarskim manifestacijama u zemlji i inozemstvu.  

Usluge Županijskog ureda u potpunosti su digitalizirane, čime su prijave obrta i 

dodjele potpora jednostavne, besplatne i transparentne.  

Za navedene potpore za poduzetnike u idućem razdoblju planirano je ukupno 5 

milijuna eura iz županijskog Proračuna. 

 

5. Razvoj prometne infrastrukture – ključ za nova ulaganja 
i gospodarski napredak 

Povoljan geografski položaj naše županije ima bitan utjecaj i na razvoj prometne 
infrastrukture. Budući da se nalazi na jednom od glavnih prometnih koridora koji 

povezuje morske puteve (luka Rijeka) s centralnom Europom, izgradnja prometne 

infrastrukture ima značajan utjecaj na ukupni razvoj županije. U tom procesu 
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posebno su važni željeznički i cestovni pravci, koji čine temelj kvalitetne prometne 

povezanosti. 

a) Željeznički promet  
Rekonstrukcija postojećeg i gradnja novog - II. kolosijeka željezničke pruge na 

području naše županije u dužini od 42,6 km bit će dovršena krajem 2025. godine, a 

do 2024. godine realizirano je 76% radova na pruzi, uključujući i sve objekte: 

mostove, nadvožnjake, vijadukte i kolodvore, osim koprivničkog. Projektom kojeg 

provodi HŽ Infrastruktura omogućit će se brže putovanje - od Botova na državnoj 

granici do Zagreba za jedan sat, a do Rijeke za dva sata. Ovom investicijom, glavni 

kolodvor u Koprivnici i novi kolodvor za teretni promet Novo Drnje, pozicionirat će 

našu županiju ključnom lokacijom na trasi paneuropskog željezničkog koridora VB 

od luke Rijeka do Budimpešte. Utjecat će i na razvoj uslužnih i proizvodnih 

gospodarskih aktivnosti povezanih s distribucijom roba za inozemno tržište u 

budućim logističkim centrima. Ugovorena vrijednost radova iznosi 322,4 milijuna 

eura bez PDV-a, radove izvodi turska tvrtka Cengiz, a sredstva su osigurana iz 

Instrumenta za povezivanje Europe (CEF) i nacionalnih izvora. U sklopu projekta 

modernizirat će se mnogobrojni kolodvori za putnički prijevoz na navedenoj trasi, a 

u narednom razdoblju na inicijativu Grada Križevaca u planu je uspostava terminala 

za kombinirani intermodalni transport, što je jedan od projekata u sastavu 

Razvojnog sporazuma Sjever.  

b) Cestovni promet 
Nastavak gradnje brze ceste D10 prema Koprivnici i dalje prema mađarskoj 

granici jedan je od ključnih projekata u cestovnoj infrastrukturi, a nositelj investicije 

su Hrvatske ceste d.o.o. Tijekom 2023. započela je izgradnja dionice od Križevaca 
do Kloštra Vojakovačkog, duge 7,5 kilometara, dok je u ožujku ove godine za 

nastavak prema Koprivnici ishođena lokacijska dozvola. Trenutno je dovršeno 52% 

radova, a završetak projekta predviđen je u drugoj polovici 2026. godine, a 

ugovorena vrijednost iznosi 40 milijuna eura. 

Istovremeno ćemo poduzimati sve radnje kako bi se na Podravskoj magistrali, 

modelom gradnje zaobilaznica svih naselja, osigurala bolja protočnost prometa i 

veća prometna sigurnost. Za to su osigurane prostorno-planske osnove, a gradnja 

istih koordinirat će se s Hrvatskim cestama u čijoj je to nadležnosti. Za sada su 

poznati projekti HC za gradnju Koprivničke obilaznice od Rasinje do Štaglinca (via 

Herešin, Peteranec) i nadvožnjaka na pružnom prijelazu Virje - Đurđevac. 

Prometna povezanost grada Đurđevca osigurat će se izgradnjom nove spojne 

ceste koja će povezati državnu cestu D43 sa zaobilaznicom grada Bjelovara i brzom 

cestom A13. Modernizacijom D43 omogućit će se lakši pristup stanovnicima 

istočnog dijela naše županije brzoj cestovnoj mreži te bolje povezivanje s glavnim 
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prometnim pravcima. Izgradnja će ovisiti o konačnom izboru investitora, temeljem 

idejnog rješenja koje je trenutno u izradi. 

c) Regionalna mobilnost putnika - Javna usluga u cestovnom prijevozu putnika 
Koprivničko-križevačka županija bila je prva u Hrvatskoj koja je 2022. godine 

potpisala dvogodišnji koncesijski ugovor za pružanje javne usluge u cestovnom 

prijevozu putnika. Nakon njegova isteka, potpisan je novi, sedmogodišnji ugovor 

koji vrijedi do sredine 2031. godine, ukupne vrijednosti 24 milijuna eura. Ugovor 

pokriva 79 linija i godišnje obuhvaća 1.816.000 kilometara prijevoza. 

U razdoblju od 2022. do 2024. javnu uslugu prijevoza koristilo je ukupno 

2.058.621 putnik, pri čemu su autobusi prevalili 3.988.324 kilometara, a za tu je 

namjenu Županija uložila 7,96 milijuna eura. Zahvaljujući organiziranom prijevozu 

emisija CO₂ značajno je smanjena. 

Građani županije do sada, a tako i nadalje, korištenjem javne usluge ukupno 

uštede oko 4 milijuna eura godišnje, plaćaju najnižu cijenu prijevoza u zemlji, što je 

rezultat popusta na osnovnu cijenu prijevoznih karata: učenici srednjih škola 

plaćaju svega 5% od pune cijene, posebne kategorije putnika; umirovljenici, 

studenti, osobe s invaliditetom 20% od pune cijene, radnici 80% od pune cijene, a 

socijalno ugrožene osobe koriste javnu uslugu prijevoza bez naknade. 

U narednom četverogodišnjem mandatu Proračunom Županije osigurati će se 

15,1 milijun eura potpore velike vrijednosti operaterima javne usluge, što je ujedno 

i buduća ušteda građanima za troškove prijevoza, sve iz izvora pomoći nadležnog 

ministarstva koji će osigurati 64% vrijednosti, dok će se iz izvornih županijskih 

prihoda osigurati preostalih 36% vrijednosti javne usluge. 

U cilju poboljšanja kvalitete usluge javnog prijevoza u narednom razdoblju, stari 

autobusi bit će zamijenjeni novim, ekološki prihvatljivim vozilima s motorima Euro 

5+, ugradit će se rampe za osobe s invaliditetom, omogućit će se Wi-Fi pristup za 

putnike te će se, u skladu s potrebama putnika, razvijati daljnja mreža linija. 

 

6. Poljoprivreda - pametna ulaganja za plodnosnije 
rezultate 

Tijekom proteklog mandata, 950 poljoprivrednika iskoristilo je potpore Županije 

u ukupnom iznosu od 1,42 milijuna eura, a 103 tisuće eura donirano je za rad 36 

poljoprivrednih udruga. Rad na istraživačkim projektima za razvoj poljoprivrede 

samo je u 2024. godini unaprijeđen je s iznosom od 80 tisuća eura, gdje se ističe 

projekt razvoja govedarstva putem genotipizacije i embrio transfera te vinifikacije 

sorte kleščec, kojeg provodi Veleučilište u Križevcima u suradnji s 

poljoprivrednicima. I u sljedećem razdoblju, brinut ćemo o našim 
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poljoprivrednicima, a kroz 10 različitih sektorski usmjerenih javnih poziva za 
poljoprivrednike, iz Županijskog proračuna bit će osigurano 2 milijuna eura za 

potpore male vrijednosti. 

Daljnji razvoj i povećanje primarne poljoprivredne proizvodnje temeljimo i na 

kapitalnim investicijama. Planira se izgradnja Logističko-distributivnog centra za 
meso s klaonicom, koji će se nalaziti u poslovnoj zoni Čret u Križevcima, na površini 

većoj od 3.000 m2. Centar će imati kapacitet za klanje 5000 junadi i 31.500 svinja 

godišnje, uz hladnjače za čuvanje mesa. Procijenjena vrijednost projekta iznosi 11 

milijuna eura, a izgradnja je planirana strateškim dokumentima - Planom razvoja 

Županije i Razvojnim sporazumom Sjever. Preko Ugovora o pravu građenja 

osigurana je lokacija, a projekt je pripremljen na razini idejnog projekta i potrebne 

studije. Sljedeći korak je izrada glavnog i izvedbenog projekta do građevinske 

dozvole, za što se procjenjuje da je potrebno 300 tisuća eura, koje će osigurati 

Županija u novom proračunu. Prema uvjetima natječaja Agencije za plaćanja u 

poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju iz intervencije 73.11., partner u projektu, 

proizvođačka organizacija Baby Beef, može aplicirati za bespovratna sredstva do 3 

milijuna eura. Ostatak sredstava osigurati će privatni partneri, uz podršku Županije 

i zainteresirane jedinice lokalne samouprave. 

Za javni sustav navodnjavanja na području Pažuta izrađen je projektni zadatak, 

a trenutno je u tijeku postupak javne nabave za izradu projektno-tehničke 

dokumentacije do ishođenja lokacijske dozvole, procijenjene vrijednosti 200 tisuća 

eura. Planirano je da se do drugog kvartala 2027. godine ishodi građevinska dozvola, 

za što će se dodatno izraditi glavni i izvedbeni projekt, također procijenjene 

vrijednosti 200 tisuća eura. Svu projektno-tehničku dokumentaciju sufinanciraju 

Hrvatske vode intenzitetom od 80% za što je već zaključen ugovor između Županije 

i Hrvatskih voda. Projekt obuhvaća 350 hektara državnog poljoprivrednog zemljišta 

pod zakupom deset korisnika, a izvor vode bit će rijeka Drava. Ukupna investicija 

iznosi oko 10 milijuna eura, a očekuje se 100% financiranje bespovratnim 

sredstvima iz intervencije 74.01, na koji će Županija aplicirati 2027. godine. Cilj 

projekta je omogućiti zamjenu postojećih ratarskih kultura uzgojem profitabilnijih 

kultura poput rajčice, krastavaca, paprike i drugog povrća, za koje postoji interes 

prehrambene industrije poput Podravke. 

Sektor poljoprivrede će i dalje imati strateški i vitalni status na regionalnoj 
razini te će Županija nastaviti financijski podržavati sve inicijative usmjerene na 

povećanje proizvodnje i konkurentnosti, a angažirat ćemo i vrhunske stručnjake za 

taj sektor. 
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7. Zelena energija - strateški put do održivog razvoja 

Prirodni geološki resursi i izniman solarni potencijal kojim obiluje naša županija 
pružaju nam mogućnost proizvodnje zelene, za okoliš čiste energije. Geotermalni 

potencijal prostora prepoznao je privatni sektor, pa su završena istraživanja na 

eksploatacijskom polju "Legrad", koja potvrđuju mogućnost izgradnje geotermalne 

elektrane snage do 100 MW (investitor turska tvrtka Soyak). Paralelno traju istražni 

radovi na polju "Lešćan" (investitor INA d.d.) gdje se očekuje potencijal za izgradnju 

elektrane od 50 MW. U Križevcima je, između ostalog, potvrđen rudarski projekt koji 

omogućava korištenje geotermalne toplinske energije za potrebe grijanja. 

Tijekom 2023. godine INA d.d. izgradila je solarnu elektranu snage 10 MW u Virju, 

dok je u Drnju s radom započela solarna elektrana istog kapaciteta, investitora 

Solarne elektrane Drnje d.o.o. U tijeku su pripreme za izgradnju solarne elektrane u 

Rasinji snage 50 MW, čiji je investitor tvrtka Solvis. 

Prostorni plan Županije stvorio je preduvjete za realizaciju ovih projekata, kao i 

za buduće investicije ovisno o iskazanom interesu poduzetnika. Nakon što nove 

elektrane budu puštene u rad, planiramo dodatno poticati projekte poduzetnika 
koji će koristiti toplinsku energiju iz kogeneracijskih postrojenja. 

Projekti energetske učinkovitosti na javnim zgradama kojima je Županija osnivač 

kontinuirano su se provodili u proteklom razdoblju uključujući postavljanje solarnih 

elektrana na školske objekte i energetsku obnovu škola. Trenutno su u pripremi novi 

projekti, među kojima i projekt energetske obnove zgrade na Florijanskom trgu u 

Koprivnici, za koji je već odlukom o financiranju odobreno 545 tisuća eura 

bespovratnih sredstava. Vrijednost ukupne investicije procjenjuje se na 700 tisuća 

eura, a javna nabava planirana je za drugu polovicu 2025. godine. 

Također se priprema projekt izgradnje solarne elektrane snage 180 kW na zgradi 

Doma za starije i nemoćne u Koprivnici. Predviđena vrijednost radova iznosi oko 250 

tisuća eura, a projektom se planira smanjenje troškova električne energije za čak 

50%. Za navedenu zgradu je pripremljena i kompletna projektna dokumentacija 

koja obuhvaća sveobuhvatnu energetsku obnovu, koja će se realizirati apliciranjem 

na nove javne pozive za sufinanciranje. 

I kod budućih projekata rekonstrukcije i dogradnje obrazovnih i zdravstvenih 

ustanova, koje će provoditi Županija, stavit ćemo naglasak na korištenje obnovljivih 

izvora energije kroz izgradnju solarnih elektrana i dizalica topline s ciljem smanjenja 

troškova i emisije CO₂. 

Prva smo Županija u Hrvatskoj koja je krenula sa sufinanciranjem izgradnje 

solarnih elektrana na kućanstvima, pa je u razdoblju od 2022. do 2024. postavljeno 

213 fotonaponskih sustava ukupne snage 1194 kW, uz donaciju građanima u 
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vrijednosti od gotovo 600 tisuća eura. Ovom mjerom dostižu se ciljevi nacionalne 

energetske tranzicije i na lokalnoj razini građani imaju uštedu 50% troškova 

izgradnje, preko 50% troškova u korištenju električne energije te su svi zajedno 

smanjili emisiju CO₂ za oko 600 tona. 

Zbog velikog interesa građana i opravdanosti ulaganja u energetsku 

samodostatnost, planiramo daljnje sufinanciranje i poticanje korištenja solarne 
energije na kućanstvima, s rezerviranim iznosom od 1 milijun eura za donacije u 

budućem razdoblju. 

Za razvoj elektromobilnosti u ruralnim dijelovima županije (u općinama Kalnik, 

Gornja Rijeka, Gola i Ferdinandovac), gdje ne postoji komercijalni interes, planiramo 

postavljanje četiri punionice za električna vozila snage 22 kW. Sredstva za ovaj 

projekt osigurana su iz INTERREG programa Rural Med Mobility u iznosu od 85 

tisuća eura, dok je iz vlastitih izvora županije predviđena 21 tisuća eura. Ugradnja 

punionica predviđena je do kraja 2025. godine. 

 

8. Gospodarenje otpadom - održivo rješenje za odgovornu 
zajednicu 

Izgradnjom regionalnog centra za gospodarenje otpadom uspostavit ćemo 

učinkovit i održiv sustav zbrinjavanja otpada koji će omogućiti zatvaranje 

postojećih odlagališta te doprinijeti stvaranju zelene, ekološki odgovorne županije. 

Regionalni centar za gospodarenje otpadom Piškornica, kapaciteta do 100 

tisuća tona obrade neopasnog komunalnog otpada godišnje, ukupne vrijednosti 

120 milijuna eura bez PDV-a, s dvije pretovarne stanice u Zaboku i Varaždinu, krenuo 

je u izgradnju u srpnju 2023. godine. Izvođač radova je konzorcij Kostak d.d., a 

projekt se provodi po modelu "projektiraj i izgradi".  

U rujnu 2024. godine započeli su zemljani radovi na lokaciji hale za mehaničko-

biološku obradu otpada, a u tijeku su i radovi na izgradnji pretovarnih stanica u 

Varaždinu i Zaboku. 

Projekt se u 85% iznosu vrijednosti investicije sufinancira bespovratnim 

sredstvima iz Nacionalnog plana za oporavak i otpornost, sredstvima državnog 

proračuna, Ministarstva zaštite okoliša i zelene tranzicije i Fonda za zaštitu okoliša 

i energetsku učinkovitost, dok će osnivači društva među kojima je i Koprivničko-

križevačka županija zajednički osigurati svoj udio u sufinanciranju projekta u iznosu 

od 15% investicije putem dostupnih jamstava i svojih proračuna. 

Završetak radova predviđen je do kraja 2027., čime će se uspostaviti cjelovit 
sustav gospodarenja otpadom, uključujući odvojeno prikupljanje, kružno 
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gospodarenje otpadom putem reciklažnih dvorišta, sortirnica i biokompostana, čija 

je nabava opreme i gradnja bila  sufinancirana i iz Županijskog proračuna te obradu 

preostalog neopasnog komunalnog otpada, uz sanaciju i zatvaranje postojećeg 

odlagališta na Piškornici. 

 

9. Ravnomjerni regionalni razvoj – Županija jednakih 
prilika 

Posvećeni smo stvaranju jednakih životnih uvjeta za sve stanovnike naše 
županije. Kontinuiranim ulaganjima iz proračuna, posljednjih je godina Županija 

dodijelila ukupno 3,1 milijun eura kapitalnih pomoći (od čega gotovo milijun eura u 

posljednje četiri godine) jedinicama lokalne samouprave za projekte vodoopskrbe, 

odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda. Dio sredstava za ove investicije osigurale 

su Hrvatske vode odnosno nadležno ministarstvo iz europskih kohezijskih fondova. 

Radovi na aglomeraciji Koprivnica su završeni i slijedi ishođenje uporabnih 

dozvola, dok se završetak radova na aglomeracijama Križevci i Đurđevac, čiji su 

nositelji vodni isporučitelji, očekuje tijekom 2026. godine. Time se ciljevi iz 

strateških dokumenata Županije uspješno ostvaruju: 

a) Omogućeno je priključenje na javnu vodoopskrbu za kućanstva (trenutno 

stanje iznosi 95,3%, odnosno 36.520 kućanstava), 

b) Dostupnost priključka na javnu odvodnju predviđena je za 90% kućanstava 

(sada pokriva 60,6%, odnosno 23.223 kućanstava), 

c) U posljednje četiri godine tri vodna isporučitelja investirala su ukupno 144,1 

milijun eura bez PDV-a u izgradnju vodno-komunalne infrastrukture, dok će 

konačni iznos biti poznat po završetku svih radova i obračuna. 

Proračunom Županije i nadalje ćemo osiguravati kapitalne pomoći jedinicama 
lokalne samouprave za dovršetak aglomeracijskih projekata, sukladno ugovorenim 

rokovima s izvođačima. 

Kako bi omogućili daljnji razvoj našeg područja, Županija će nastaviti 
sufinancirati projekte sređivanja imovinsko-pravnih odnosa u katastarskim 
općinama, u skladu s dinamikom Državne geodetske uprave i dostupnim prihodima 

od prodaje i zakupa poljoprivrednog zemljišta. 

Jedinicama lokalne samouprave i dalje ćemo kontinuirano odobravati kapitalne 
pomoći za ulaganja u prometnu, društvenu i infrastrukturu koja se veže na 
gospodarenje otpadom. Visina potpore i dalje će biti određena indeksom 

razvijenosti općina, sukladno dosadašnjoj praksi (od I. do V. skupine razvijenosti). 
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Kako bi potaknuli ravnomjeran razvoj, Županija je u razdoblju od 2021. do 2024. 

dodijelila 1,67 milijuna eura jedinicama lokalne samouprave za njihove kapitalne 

projekte. 

Preko PORE, županijske Regionalne razvojne agencije, Županija će i nadalje 

osiguravati besplatnu tehničku pomoć svim jedinicama lokalne samouprave za 

njihove projekte kojima apliciraju za bespovratna sredstva iz fondova EU ili 

nadležnih ministarstava te im pomagati tijekom provedbe investicija, sukladno 

ugovorima o bespovratnim sredstvima. 

Putem Županijske uprave za ceste Koprivničko-križevačke županije, a u 

partnerstvu s jedinicama lokalne samouprave i u narednom razdoblju zalagat ćemo 

se za ravnomjeran  pristup obnovi cjelokupne prometne mreže na području 
županije kako bismo svim stanovnicima osigurali još bolje i sigurnije uvjete na 

prometnicama. 

Gospodarenje prostorom jedan je od osnovnih razvojnih instrumenata Županije. 

Izdavanje građevinskih dozvola jedan je od glavnih servisa prema fizičkim i pravnim 

osobama čije je unapređenje i pojednostavljenje trajni prioritet Županijske uprave. 

Za poticanje regionalnog razvoja, osigurat će se sredstva kapitalne pomoći u 
iznosu od 5 milijuna eura za projekte izgradnje prometnica, vodno-komunalne 
infrastrukture, sustava gospodarenja otpadom i strateških investicija definiranih 
Razvojnim sporazumom Sjever, poput termi u Kloštru Podravskom, ovisno o fazi 
pripreme i dostupnosti bespovratnih sredstava. 

Dodatna sredstva u iznosu od 5 milijuna eura planiraju se i za podršku 
projektima izgradnje dviju geotermalnih elektrana u Legradu i Đurđevcu i namjeru 
korištenja topline za gospodarske objekte u poslovnim zonama gradnjom 
toplovoda, uzimajući u obzir fiskalne mogućnosti i angažman lokalnih samouprava. 

 

10. Turizam – „Podravina i Prigorje - Paleta doživljaja“   za 
sve generacije 

Bogatstvo prirodne i kulturne baštine te nematerijalno kulturno naslijeđe, 

obvezuju nas na stvaranje turističkog cjelogodišnjeg proizvoda Županije. U 

budućem razdoblju, turistička će djelatnost zauzimati još važnije mjesto u našoj 

županiji.  

Naša županija obiluje iznimnim prirodnim, kulturnim i društvenim resursima, koji 

predstavljaju snažan temelj za jačanje turističke aktivnosti. Očuvana i raznolika 

priroda, od rijeke Drave do Kalnika i Bilogore, bogato kulturno naslijeđe, od naivnog 

slikarstva do folklora i gastronomije te tradicionalna radišnost naših ljudi, 
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pozicioniraju Županiju kao cjelogodišnju turističku destinaciju. Mnoge lokacije, 

objekti i područja još nisu stavljena u punu turističku funkciju, stoga ćemo u 
budućem razdoblju na njima graditi nove, konkurentne turističke proizvode 
temeljene na komparativnim prednostima naše županije. 

Radi jačanja turističke ponude i povećanja smještajnih kapaciteta, Županija je 

pokrenula projekt obnove i revitalizacije kulturno-povijesnog kompleksa Inkey u 
Rasinji, investicije vrijedne više od 15,7 milijuna eura, od čega 10,1 milijun eura iz 

bespovratnih sredstava. Uz povećanje smještajnih kapaciteta i mogućnost 

kongresnog turizma, projektom će biti predviđena i prezentacija lokalne baštine, 

povijesti i enogastronomska ponuda našeg kraja. 

Županija je i partner na projektu „Interpretacijski centar Bolenov dravski put“ 

vrijednom 3,5 milijuna eura, kojim će se uspostaviti centar prirodne baštine u Goli, 

izgraditi pristanište na rijeci Dravi te razviti dodatne turističke atrakcije koje će 

povećati turističku atraktivnost općine Gole, a time i naše županije. 

Na poseban način istaknut ćemo jedinstvene atrakcije poput Đurđevačkih 

pijesaka - Hrvatske Sahare, planine Kalnik, rijeke Drave - Hrvatske Amazone, kao i 

umjetnost naivnog slikarstva, pružajući im dodatnu promociju, potporu u razvoju 

novih sadržaja i kontinuirano unapređenje postojećih turističkih proizvoda. 

Razvoj turizma temeljit ćemo na povezivanju različitih sektora i djelatnosti 

unutar županije, primjerice poljoprivrede i turizma kako bi se osigurao plasman 

poljoprivrednih proizvoda, a turizmu osigurali kvalitetni domaći proizvodi za kojima 

raste potražnja i neizostavni su dio ponude. 

I eno gastro ponuda naše županije zauzima važno mjesto u turističkoj ponudi. 

Nastavit ćemo s aktivnostima vezanim za promociju i očuvanje autohtone kuhinje 

kroz projekte Okusi Podravine i Prigorja i Zaboravljena jela Podravine i Prigorja. 

Poseban naglasak davat će se jelima koja imaju status kulturnog nematerijalnog 

dobra Republike Hrvatske, ali poticat ćemo i zaštitu ostalih autohtonih delicija 

našeg kraja. Vinske ceste na području županije, autohtona sorta kleščec, vina z 

peskov, brojne vinarije razlog su zbog kojeg smo inicirali osnivanje županijske 

Zajednice vinogradara, vinara i voćara, županijsku markicu kvalitete za vino, brand 

Županovo vino, pokrenuli manifestaciju Velika martinjska špelancija, enološki logo i 

dizajn etikete. Nastavit ćemo s razvojem i unapređenjem ove vrste turističke 

ponude kroz razne potpore i subvencije nositeljima ponude i organizatorima 

manifestacija. 

Nezaobilazni dio turističke ponude naše županije svakako je aktivni turizam. 

Iznimno očuvana i po mnogim obilježjima jedinstvena priroda Kalnika prepoznata 

je i kao takva zaštićena. Poticat ćemo razvoj i proširenje turističke ponude kako bi 

Kalnik postao jedinstven i cjelovit turistički proizvod. Novi turistički proizvod na 
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području naše županije, konjičke turističke staze, poseban su dio aktivnog turizma, 

a 300-tinjak kilometara trasiranih staza posjetitelje vode uz prirodne ljepote i 

kulturne atrakcije naše županije. I ovom dijelu svakako treba spomenuti motocross 

u Kozarevcu, jednu od najuređenijih u Hrvatskoj, a organizaciju sportskog događaja 

koji okuplja velik broj sudionika i nadalje ćemo snažno podržavati. 

Rijeka Drava zvana Hrvatska Amazona posebno je zanimljiva posjetiteljima i veliki 

je turistički potencijal netaknute prirode. Podravina Adventure kao novi turistički 

proizvod uključuje obilazak kulturnih i prirodnih znamenitosti te promociju gastro-

enološke baštine podravskog kraja i aktivnosti poput paraglajdinga, raftinga, 

kanuinga i vožnje brodom na rijeci Dravi, s ciljem razvoja pustolovnog turizma kao 

jednog od selektivnih oblika turizma. Vodeći računa o očuvanju ovog prirodnog 

dragulja nastavit ćemo s potporama usmjerenim prema nositeljima turističke 

ponude i turističkih aktivnosti na rijeci Dravi kao i dodatnoj promociji kako bi ovaj 

vid turističkog proizvoda postao prepoznatljiv na turističkoj karti Hrvatske. 

Jezero Šoderica poznato i kao „Podravsko more“ atraktivno je kupalište na 

kojem se kroz projekt koji provodimo u suradnji s Općinom Legrad „Ljeto na 

Šoderici“ održavaju brojna događanja za posjetitelje. Nastavit ćemo razvijati 

turističku ponudu i sadržaje na „Podravskom moru“, s ciljem dovođenja što većeg 

broja turista i kreiranjem cjelogodišnje turističke ponude. 

Temeljem Plana razvoja cikloturizma, nastavljamo s daljnjim razvojem 

cikloturističke ponude na području županije. Planira se i širenje mreže biciklističkih 

staza uz aktivno uključivanje nositelja turističke ponude – ugostiteljskih, kulturnih, 

smještajnih i prirodnih sadržaja uz trase. Projekt Gravel cikloturističkih ruta 

Koprivničko-križevačke županije značajno doprinosi obogaćivanju turističke 

ponude, pri čemu je trasirano 34 segmenta, 23 čvorišta i ukupno 482,5 kilometara 

staza.  

Galerijske ceste Koprivničko-križevačke županije jedinstven su turistički proizvod 

kojim je obuhvaćeno 15 galerija. Selo Hlebine kolijevka je hrvatske naive nadaleko 

poznate u cijelom svijetu. Posebni likovni izričaj, naiva, iznjedrila se upravo u 

Hlebinama, u srcu Podravine. Projektom Pisanica od srca, koji promovira bogatstvo 

naivne umjetnosti i krasi trgove diljem Europe i svijeta, uspješno predstavljamo 

našu kulturnu baštinu, a s tom tradicijom nastavljamo i u budućnosti. 

Naša županija prepoznata je i po vjerskom turizmu, prvenstveno u Križevcima, 

gradu Svetog Marka Križevčanina i Molvama, koje su jedno od najvećih i 

najpoznatijih Marijanskih svetišta u Hrvatskoj, gdje će se završiti pastoralni centar. 

Camino Podravina dio je hrvatske i europske mreže hodočasničkih puteva sv. Jakova, 

pod zaštitom UNESCO-a i Vijeća Europe. Ruta duga 160 km vodi od Ferdinandovca 

do Ludbrega kroz sedam etapa. U završnoj je fazi i novi projekt Camino Prigorje, s 
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trasom dugom oko 100 km. Radit ćemo i na jačanju zdravstveno-rekreativnog 

turizma na području županije, a u planu je gradnja termalnih toplica u Kloštru 

Podravskom. 

Kao i do sada, Županija će nastaviti financijski podržavati manifestacije od 

županijskog i tuzemnog značaja u našim gradovima, koji razvijaju turističku ponudu 

na svoj, jedinstven način, a kroz suradnju s jedinicama lokalne samouprave i 

turističkim zajednicama dodatno ćemo unaprijediti postojeću ponudu te poticati 

razvoj novih turističkih sadržaja u Koprivnici, Križevcima i Đurđevcu. 

I u narednom razdoblju poticat ćemo proširenje postojećih i izgradnju novih 

smještajnih kapaciteta, za što smo i osigurali sredstva preko županijske Turističke 

zajednice, kako bi se zadovoljio jedan od osnovnih preduvjeta razvoja turizma i 

turističke ponude, a to su upravo kvalitetni smještajni kapaciteti. Za razvoj turizma 

u narednom razdoblju osigurat ćemo 1,2 milijuna eura u Županijskom proračunu. 

S punim pravom možemo reći da je „Podravina i Prigorje – paleta doživljaja“ za 

sve generacije te će kao takva biti nezaobilazna cjelogodišnja turistička destinacija. 

 

11. Kultura - čuvar prošlosti, snaga sadašnjosti i temelj 
budućnosti 

Koprivničko-križevačka županija prostor je bogate kulturne baštine i tradicijske 

kulture. S ponosom ističemo da smo područje prepuno vrijednih materijalnih i 

nematerijalnih kulturnih dobara, kao i raznovrsnih kulturnih manifestacija i 

događanja od povijesnog značaja. Naivna umjetnost posebno se ističe kao jedno od 

najvrjednijih obilježja naše županije i cijele Hrvatske, prepoznata čak i u svijetu, a 

naš je zadatak sačuvati tu iznimnu vrijednost i bogatstvo za buduće generacije. U 

nadolazećem razdoblju nastavit ćemo financijski podržavati postojeće aktivnosti te 

poticati nove projekte i programe koji jačaju kulturni razvoj, čuvaju kulturnu baštinu 

i obogaćuju društveni i kulturni život naših građana. 

Smatramo da imamo dobre temelje i za razvoj kulturnog turizma te ćemo tom 

području u narednom mandatu posvetiti posebnu pažnju, a posebno kroz projekte 

koji smo već započeli poput obnove dvorca Inkey u Rasinji, ali i drugim projektima 

koje ćemo provoditi u ovom segmentu. Bogata kulturno-povijesna baština, brojne 

kulturne i povijesno-turističke manifestacije, geografski položaj županije 

omogućuju nam formiranje turističkog proizvoda temeljenog na kulturnoj baštini 

Podravine i Prigorja. Manifestacije Renesansni festival, Picokijada, Veliko križevačko 

spravišče i Podravski motivi etablirale su se kao manifestacije od najvećeg značaja 

za našu županiju. Kao i do sada, nastavit će se financijski podupirati ove, ali i brojne 

druge manifestacije koje su motiv dolaska turista upravo u našu destinaciju. 
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Poticat ćemo zaštitu baštine s područja nematerijalne i materijalne kulture, kao 

i arheološka i ostala istraživanja posebice u svrhu zaštite spomenika kulture i 

sakralnih objekata. Razvijat ćemo kulturni amaterizam, posebno kroz našu 

županijsku Zajednicu kulturno-umjetničkih udruga, sufinancirati programe udruga i 

ustanova, vjerskih zajednica, izdavačku i muzejsko-galerijsku djelatnost, a posebni 

naglasak dat ćemo poduzetničkim inicijativama u kulturi. Želja nam je u Hlebinama, 

kolijevci naivne umjetnosti, oformiti Centar naivne umjetnosti, koji će biti nositelj 

kulturnog, društvenog i turističkog života s ciljem revitalizacije naivne umjetnosti, 

samog naselja Hlebina i cijele županije. 

Jedna smo od četiri županije u Hrvatskoj, koja ima 100% pokrivenost knjižničnom 

uslugom narodne knjižnice u svim jedinicama lokalne samouprave. Tome je svakako 

doprinijela i Županija svojim višegodišnjim izdvajanjima za rad bibliobusne službe, 

ali i sudjelovanjem u  kupnji novih bibliobusa, investicije koje smo realizirali u 

proteklom mandatu. I dalje ćemo ulagati u nabavu knjiga i proširenje knjižnog fonda 

gradskih i općinskih knjižnica.  

Svojim radom i djelovanjem zadužile su nas i brojne ličnosti koje su rođene, 

stvarale i živjele na području naše županije poput doajena naivne umjetnosti Ivana 

Generalića, Mirka Viriusa, Ivana Lackovića Croate, Ivana Večenaja, živućeg Mije 

Kovačića te ostalih iz prve i druge generacije Hlebinske slikarske škole, pisaca Frana 

Galovića, Mihovila Pavleka Miškine, Paje Kanižaja, Miroslava Dolenca Dravskog i 

brojnih drugih. Osim što ćemo, kao i dosad, podupirati brojna događanja upravo u 

spomen znamenitim Podravcima i Prigorcima, raznim oblicima potpore podržavat 

ćemo i daljnje stvaralaštvo mnogih umjetnika s područja Koprivničko-križevačke 

županije čiji rad cijenimo jer uvelike doprinosi prepoznatljivosti naše županije.  

Poseban naglasak bit će na pokretanju novih projekata revitalizacije povijesnih 

znamenitosti. Nakon uređenja dvorca u Rasinji, nastojat ćemo svojim alatima 

utjecati na procese revitalizacije dvorca u Gornjoj Rijeci i Starog grada Kalnika, uz 

formiranje dodatnih sadržaja. Nastavit ćemo osiguravati sredstva za obnovu utvrde 

Stari grad Đurđevac kao i za arheološka iskapanja na lokalitetima diljem županije.  

Razvijat ćemo svako mjesto u turističkom smislu koje obiluje kulturnim i 

povijesnim posebnostima. Poticat ćemo organiziranje kulturnih manifestacija 

županijskog i međunarodnog značaja poput festivala folklora „Iz bakine škrinje“ koji 

u našu županiju dovodi turiste iz drugih zemalja. 

 



 

 
 
PROVJERENO I SIGURNO.  PROGRAM 2025. – 2029. 

28 

12. Sport, mladi i razvoj civilnog sektora - snaga koja gradi 
zajednicu 

Sport je neizostavan element u izgradnji zdravijeg društva, posebno kod mlađih 

generacija koje treba maksimalno potaknuti na sportske aktivnosti. Županija tome 

aktivno doprinosi kroz ulaganja u županijsku Zajednicu sportova i županijski Školski 

sportski savez, koja se iz godine u godinu povećavaju, kao i putem investicijskih 

projekata u sportsku infrastrukturu, poput izgradnje pet novih školskih sportskih 

dvorana u suradnji s općinama i obnove školskih sportskih igrališta u našim 

općinama i gradovima. Ovim projektima omogućili smo da uz učenike, kojima su bili 

prvobitno namijenjeni i naši sugrađani dobiju prostor za slobodno vrijeme i 

rekreaciju. 

Sport ima i odgojnu funkciju, promiče razumijevanje, poštenu igru, toleranciju i 

odgovornost stoga ćemo i u sljedećem mandatu poseban naglasak staviti na daljnje 

unapređenje sportske infrastrukture, gradeći dvorane i obnavljajući školska 

sportska igrališta s ciljem ravnomjerne dostupnosti u svim dijelovima županije. 

Nastavit ćemo s financiranjem rada sportskih klubova te s programima obrazovanja 

i stručnog usavršavanja sportskih kadrova kao i opremanja mlađih uzrasta u 

amaterskom sportu. Iskoristit ćemo određene kontakte kako bismo stadion u 

Koprivnici, koji ima privilegiju gledati prvoligaški nogomet, stavili na listu ulaganja 

Vlade Republike Hrvatske. Također, i dalje ćemo preko Zajednice sportova 

osiguravati sredstva za sufinanciranje opremanja sportskih objekata, dok će 

posebna pažnja biti usmjerena na organizaciju sportskih igara za djecu i mlade, 

školska sportska natjecanja, organizaciju većih sportskih manifestacija i 

rekreativnih aktivnosti za građane. 

Nastavit ćemo sufinancirati rad županijske Zajednice tehničke kulture kako 

bismo i dalje poticali aktivnosti s djecom i mladima, posebno s onima nadarenima, 

kroz izvannastavne sadržaje povezane s tehnikom, tehnologijom i informatikom. 

Rad s nadarenim učenicima podržavamo i preko centara izvrsnosti koji djeluju kod 

naših triju gimnazija iz područja matematike, biologije, kemije i fizike. 

I nadalje ćemo podržavati rad naših udruga jer one daju izniman doprinos razvoju 

civilnog sektora, na način da obogaćuju društveni život zajednice. Nastavit ćemo 

sufinancirati i u skladu s time povećavati sredstva za programe i projekte civilnog 

sektora, a posebno za rad udruga branitelja, žena, mladih, umirovljenika, udruga s 

područja zdravstva i brige o osobama s invaliditetom. U 2023. godini uveli smo 

digitalizirali sustav prijava na natječaje, čime smo maksimalno pojednostavili 

postupak prijave. 

Poticat ćemo organizacije civilnog društva da apliciraju na nacionalne i EU 

natječaje za financiranje projekata kako bi osigurale dodatna sredstva za svoje 
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projekte. Projekt „Promicanje vrijednosti i istine o Domovinskom ratu u 

Koprivničko-križevačke županije“ podržavamo već 13 godina, a njime u svim 

osnovnim i srednjim školama na području županije članovi županijske podružnice 

Udruge dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Republike Hrvatske približavaju 

okolnosti i povijesne činjenice te doprinos ratnih vojno-policijskih postrojbi s 

područja naše županije u Domovinskom ratu. I nadalje ćemo voditi posebnu skrb o 

promoviranju vrijednosti Domovinskoga rata i poticati sudjelovanje hrvatskih 

branitelja u svim oblicima javnog života. Nastavit ćemo suradnju s predstavnicima 
nacionalnih manjina, podržat ih u isticanju njihovih kulturalnih posebnosti i 

očuvanju identiteta te dati financijsku potporu funkcioniranju rada vijeća 

nacionalnih manjina, kao i njihovih predstavnika.   

Podržavamo rad i djelovanje i udruga s područja gospodarstva, poljoprivrede i 

ruralnog razvoja te ćemo nastaviti sa sufinanciranjem njihovih programa i 

projekata, kao i sa sufinanciranjem projekata lovačkih i ribolovnih društava.    

 

13. Sustav civilne zaštite - spreman na sve izazove 

Koprivničko-križevačka županija pridaje veliku važnost sigurnosti građana i 

razvoju sustava civilne zaštite s ciljem osiguranja dodatnih uvjeta za rad žurnih 

službi na području županije kroz kontinuirano povećanje financijskih sredstava.   

Tijekom proteklog razdoblja, županijski je sustav civilne zaštite u brojnim kriznim 

situacijama koje su obilježile posljednje razdoblje pokazao svoju stručnost, 

spremnost i operativnost. Sve sastavnice sustava civilne zaštite djeluju sinergijski 

te odlično surađuju i komuniciraju, što je preduvjet za učinkovito i kvalitetno 

prevladavanje različitih ugroza. 

Županijski sustav civilne zaštite neprestano se unapređuje kroz ulaganja 

Županije u materijalne uvjete, opremu i ljudske resurse, a na taj način pokazujemo 

svoju opredijeljenost da županiju učinimo što spremnijom za odgovor na sve 

sigurnosne izazove.  

S ponosom nosimo epitet jedne od najvatrogasnijih županija u Republici 

Hrvatskoj, a u narednom razdoblju i nadalje ćemo brinuti o razvoju vatrogastva s 

naglaskom na uključivanje djece i mladih u vatrogasne aktivnosti. 

Kako bismo još više unaprijedili sustav koji će pravovremeno i učinkovito 

odgovarati na krizne situacije, pokrenuli smo projekt izgradnje županijskog Centra 

zaštite i spašavanja vrijednog 10,5 milijuna eura, za koji smo pripremili kompletnu 

dokumentaciju i ishodili građevinsku dozvolu. Gradnja Centra planirana je na 

prostoru koprivničkog Kampusa, a prostirat će se na 7.000 kvadratnih metara. 
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Prostore novog Centra koristit će županijski Stožer civilne zaštite, Služba civilne 

zaštite Koprivnica, Odjel inspekcije te Županijski centar 112, Vatrogasna zajednica 

Koprivničko-križevačke županije i Javna vatrogasna postrojba Grada Koprivnice. 

Izgradnja Centra prilagođena je kapacitetom i prostorom za potrebe rada žurnih 

službi smještenih u Centru te učinkovito funkcioniranje u stanju pripravnosti i 

djelovanju u kriznim situacijama. 

 

14. Digitalna transformacija uprave - otvorena i dostupna 
svima  

U narednom razdoblju fokusirat ćemo se na daljnji nastavak digitalizacije 

regionalne samouprave, s naglaskom na uključivanje jedinica lokalne samouprave u 

taj proces. Digitalna transformacija danas više nije pitanje izbora - ona je 

neizbježna, neophodna i nezaobilazna.  

Do sada smo digitalizirali veliki dio vlastitih procesa i usluga namijenjenih našim 

građanima i gospodarskim subjektima, stoga potaknuti pozitivnim iskustvom 

želimo provesti potpunu modernizaciju i digitalizaciju Županijske uprave. 

Planiramo u budućnosti nastaviti s procesima koji obuhvaćaju razvoj novih usluga 

putem jedinstvene platforme za pristup svim uslugama pod nazivom „Digitalna 

vrata županije“, unaprijediti komunikaciju s korisnicima usluga razvojem kanala 

direktne komunikacije za svakodnevna pitanja korisnika usluga (Chatbot), razviti 

mobilnu aplikaciju “Moja Županija” s ciljem direktnog informiranja građana te 

izraditi interaktivne karte projekata koji se provode na području županije.  

Također, želja nam je približiti se građanima koji nemaju mogućnost digitalnog 

pristupa putem fizičkih lokalnih punktova u našim općinama, kako bismo i njima 

učinili naše usluge dostupnijim.  

Nastavkom programa digitalne transformacije želimo još transparentniju i 

učinkovitiju Županijsku upravu. 
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Dragi naši sugrađani, 

O svemu tome što smo do sad činili i što planiramo, 18. svibnja 2025. godine 
odlučujete i Vi. 

Zajedno s Vama, usmjerit ćemo našu županiju prema budućnosti kakvu ovaj prostor 
zaslužuje.   

Budućnosti koja će osigurati razvoj i bolji život naših stanovnika.  

Za to imamo znanje i iskustvo. 

Provjereno i sigurno... 

 

Vaš župan 

Darko Koren  
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